

Badische Landesbibliothek Karlsruhe

Digitale Sammlung der Badischen Landesbibliothek Karlsruhe

Berichtigungen

Verichtigungen.

Auf Seite 5 des Kalenders steht Markgrafen statt Landgrafen.

Auf Seite 12 des Kalenders in den letzten Zeilen muß es mehrere Male statt (sic) he (er) heißen.

Auf Seite 13 des Kalenders ist durch ein falsch gesetztes Komma Anlaß zu falscher Auslegung gegeben; statt geb. 1. Juni 1815 zu London, mit Einstimmung des griech. Volkes zum König erwählt, — muß es heißen: geb. 1. Juni 1815, zu London mit Einstimmung u. s. w.

Auf der letzten Seite des Kalenders muß die 1. wegfallen, die im Titel des Königs von Württemberg nicht vorhanden ist.

Auf Seite 45 und Seite 48 ist durch Versehen des Setzers das Contingen Hannovers zum Bundesheer unrichtig angegeben, es beträgt dasselbe 19,581 Mann.
